

看这囧事儿，都是喝酒给闹的



□记者 李小勇

春节刚过，不少市民还沉浸在节日的氛围中，大家你来我往，把盏言欢，确实能起到交流感情的作用。在酒桌上，一些人难免会控制不住喝多了，这一喝多，回家可就麻烦了！



绘图 吴芳

【场景一】丈夫喝“花眼”，“翻脸”不认妻

路先生和张女士在长兴街附近居住。7日晚，路先生到外面和生意伙伴吃饭，张女士则去参加同事聚会。

18时许，夫妻俩一起出门。随后，张女士发现自己没带钥匙，不过想到丈夫带了，她就没

再多想。

聚会期间，张女士一高兴就多喝了点儿。22时许，她晕乎乎地回家了。到了家门口，她敲了半天门，却不见丈夫开门。与此同时，她听到家里有人在走动。

“难道家里进了贼？”张女士赶紧打电话报警。民警赶到后，终于将门叫开了。

原来，路先生也喝多了，先回家的他迷迷糊糊听到有人敲门，就从猫眼儿里往外看，误把张女士当成了“陌生人”。

【场景二】妻子喝高了，告丈夫“骚扰”

7日晚，王女士和几个多年不见的老乡在西工区某酒店聚会，一向腼腆的王女士陪老乡喝了几杯白酒。

几杯酒下肚，王女士觉得天旋地转。不久，她就趴在酒桌上睡着了。

突然，王女士觉得有人对她动手动脚，迷迷糊糊地抬头一看，她发现自己竟趴在一男子的肩上。

王女士大吃一惊，以为自己遇到了“色狼”，赶紧报警求助。

“色狼”一见她报警，也赶紧

拨打110向民警解释。原来，王女士的老乡都不知道她家的地址，只好打电话通知她丈夫接她回家。然而，当她丈夫背她回家时，她突然醒了，误把丈夫当成了“色狼”。

【场景三】夫妻闹别扭，儿子来调解

董先生和朱女士结婚快30年了。董先生没啥别的爱好，就喜欢没事儿喝几杯，为此，朱女士没少数落他，并表示“再喝就离婚”。

然而，董先生还是经不住诱惑，这不，7日晚，他又醉醺醺的回家了。朱女士虽然很生气，但忍住没吭声。不料，董先生躺下后不久

就认为家里太闷，想出去走走。

“这么晚了，醉醺醺的出去多危险？”朱女士拽住董先生，死活不让他出门。

情急之下，董先生报警称遭遇家庭暴力。幸亏朱女士拨打110说明情况，派出所才没有出警。

忍无可忍的朱女士和董先

生大吵一架，闹着要离婚。

董先生招架不住，赶紧给儿子打电话“求救”。在洛阳上大学的儿子接到电话后，连夜从学校赶回家。

经过儿子和董先生的好言相劝，朱女士最终原谅了董先生，董先生也表示，以后一定会有出警。

忍无可忍的朱女士和董先

【场景四】不见妻子回，丈夫很焦急

董先生家住王城大道中州路口附近。7日晚，他的妻子说要和同事出去聚聚，董先生便独自在家照看孩子。

然而，直到8日零时许，他的妻子仍没回家。董先生多次拨打妻子电话，但一直无人接听。

“这么晚了，等会儿肯定得

去接她。”董先生边看电视边等妻子的电话。

可眼看已经2点了，妻子那邊还没动静。

妻子走时开着车，董先生怕她发生意外，就打电话报警，希望民警能帮忙。民警根据董先生提供的电话和其妻子联

系，还是没人接电话。

3时许，董先生妻子的同事打来电话称，董先生的妻子喝多了，没事儿，焦急的董先生这才放心。过了不久，董先生的妻子被送了回来，董先生把妻子安顿好后才休息。此时，已是凌晨4点。

快车道上停着辆尼桑 车窗半开钥匙还在座上

□记者 谢磊

8日上午，市民何女士致电本报热线反映，西工区纱厂西路与王城大道交叉口，一辆尼桑牌越野车停放在快车道上。让人不解的是，从早晨6时起，该越野车便开着后车窗停在此处，车上却空无一人。

何女士介绍，8时30分她路过纱厂西路时发现，纱厂西路与王城大道交叉口东150米处，不少群众正围在一辆停放在路北快车道上的尼桑牌越野车旁。何女士走近一看，发现该越野车后车窗半开，车内空无一人。

向附近一居民打听后何女士得知，清晨6时，就有人看到该车停在这里，却一直不见司机。上午9时许交警到场后，将该车开走就近停放在一个停车场内。

昨日下午，记者与金谷派出所民警取得联系。

民警于瑞介绍，上午8时许，

他和同事驾车巡逻时发现了这辆车。

“由于正值上班高峰，我们使用喊话器要求司机将车驶离现场，不要影响附近交通。”于瑞说。随后，他与同事驾车前往其他路段巡逻。1个多小时后，于瑞和同事发现这辆越野车仍未驶离现场，且周围聚集了不少群众。

于瑞和同事下车后发现，该越野车的门锁遥控器就放在驾驶座上。由于一时等不到司机，民警打开后车窗进入车内，将该越野车开到附近一个停车场里代为看管。

据了解，民警通过查询车辆信息于当日上午与车主李先生取得联系。

当日下午，在确认了李先生的身份后，民警将车交给了李先生。据民警了解，李先生7日将爱车借给一朋友使用，至于该车为何会停在快车道上，李先生说一直无法联系上朋友，原因暂不清楚。

不到一小时 “走失”钱包找到主人



肖先生(左)感谢洛阳汽车站工作人员。

□记者 徐翔 文/图

8日，洛阳汽车站一名售票员在售票窗口捡到一个钱包。随后，经过车站工作人员多方联系，不到一个小时，钱包就找到了它的主人。

郭改霞是洛阳汽车站15号售票窗口的售票员。8日8时40分许她卖票时，突然发现售票窗口外的窗台上放着一个长方形的黑色男士钱包。

“肯定是之前购票的那位乘客落下的。”郭改霞立刻将钱包交给站务科值班主任申红梅。

申红梅拿到钱包后立即与广播室联系，通过广播寻找失主。同时，她还调取了15号售票窗口售票员捡到钱包前5分钟的售票记录，查询该时段内购票乘客所乘坐的车次。接着，申红梅带领工作人员到停车场寻找，但未找到失主。

无奈之下，申红梅拿着钱包来到车站质管科，在多名工作人员的见证下将钱包打开。钱包内有400

多元现金及身份证件、银行卡等物。在夹层内，工作人员还发现了一张包裹快递单，寄件人的姓名与钱包内身份证件上的名字一致。他们判断，此人可能就是失主。

工作人员通过快递单上的手机号码与失主肖先生取得了联系。此时，肖先生正坐在行驶的大巴上，浑然不知自己的钱包早已丢了。

15分钟后，肖先生来到了质管科，拿到钱包后他非常激动。

肖先生告诉工作人员，他在郑州工作，前几天来洛阳看他的女朋友。“我买完票时正好手机响了，我一手拿手机一手提行李，就把钱包忘了。”肖先生表示，当他接到车站工作人员打来的电话时，还以为有人给自己开玩笑。仔细检查后他才发现，自己的钱包真的丢了。

“真是太感谢你们了，你们的行为让我很感动，等我再来洛阳，一定要送你们一面锦旗！”临走时，肖先生对车站工作人员说。

(许女士获线索奖50元券)